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KONTÉNER

építési törmelék

4-6-8 m³

1161 Bp. József u. 107.
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Nyitva: H-P 7-17 óráig

Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

teljes körû

javítása és

24 órán belüli vizgáztatása

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

Az M3-as bevezető szakasza 
és a Nagy Lajos király útjá-
nak találkozása közelében ta-
lálható Kassai téren 2006 ja-
nuárjában létrehozott Wass 
Albert Emlékparkban augusz-
tus 26-án a XVI. kerület volt a 
vendég. A Keresztény Értel-
miségiek zuglói szervezete ál-
tal létrehozott, és működte-
tett emlékparkban ugyanis egy 
XVI. kerületi ácsmester, fafa-
ragó művész, Csibi László ál-
tal készített székelykaput avat-
tak. Az új emlékhely avatásán 
pedig nemcsak zuglóiak, ha-
nem Körvasúton innen, a XVI. 
kerületben élő nézők, művész-
társak, újságírók, politikusok 
és Wass Albert tisztelői is je-
len voltak.

De haladjunk sorjában, hisz a 
fővárosban meglehetősen ritka 
eseménynek számít, ha valahol a 
hányattatott sorsú cegei gróf em-
lékére parkot, emlékművet avat-
nak. Zuglóban azonban néhány 
fiatal értelmiségi úgy gondolta,
hogy nekünk, utódoknak köte-
lességünk a XX. század egyik 
legnagyobb jelentőségű írójáról, 
költőjéről ily módon is megem-
lékezni. 2006. január 8-án – egy 
nappal az 1908-ban Kolozsvá-
ron született poéta születésnapja 
előtt – egy emlékparkot nyitottak, 
melyben elsőként egy, Wass Al-
bert domborművével díszített 
emlékkövet szenteltek fel. A kö-
vet a szervezők egy magánfel-
ajánlásból kapták, a dombormű 
pedig Hunyadi László marosvá-
sárhelyi szobrászművész keze 
munkáját dicséri.

Érdekesség, hogy a Kassai 
téri plébánia közösségi házának 
kertjében kialakított kegyhelyen 
az emlékkő egy feltűnően hullá-
mos domborzatra került. A furcsa 
elhelyezkedés azonban nem volt 
véletlen, hanem sokkal inkább 
üzenetértékű: a költő egyik legis-
mertebb versére, A kő marad-ra 
utal. („A víz szalad, a kő marad, 
a kő marad.”) 2006. augusztus 
26-án késő délután az emlékhely 
egy újabb objektummal, egy gyö-
nyörű, faragott székelykapuval 

egészült ki. Az alkotó pedig a 
már említett XVI. kerületi művész, 
Csibi László volt.

– Megtiszteltetés, hogy Csibi 
László közösségünk számára ezt 
a székely diadalkaput felépítette, 
mert ezzel adni akart – mondta 
Monostori Attiláné a szervezők 
nevében az augusztus 26-i avató 
ünnepségen. – Adott is. Örömet, 
szépséget, büszkeséget, még 
egyenesebb gerincet és erőt, 
mert az néha fogyatkozik. Erőt az 
építéshez, összetartozáshoz, ki-
tartáshoz. Amikor főhajtva áthala-
dunk a kapun Wass Albert emlék-
kövéhez, a főhajtás Csibi Lászlót 
is illeti.

– Büszkék lehetünk, mert az, 
hogy ez a székelykapu elkészül-
hetett, arra bizonyság, hogy a 
magunk eszközeivel és lehetősé-
geivel a Wass Albert-i mércéhez 
tartjuk magunkat – utalt a kapu 
létrejöttét megelőző körülbelül 
nyolcvan ember hozzájárulására 
Rátonyi Gábor, Zugló polgár-
mestere ünnepi beszédében. 
– Wass Albert mondja egyik legis-
mertebb versében: „Üzenem ha-
za”. Ez a kapu is üzenet. Erdélyről 
és Erdélyből hozza az üzenetet 
nekünk, és a miénket viszi nekik. 

Üzenet ez a kapu, egy közös szel-
lemi táj véget nem érő visszhang-
ja. Ezen a szellemi tájon közösek 
a hősök, és közösek a sokat kár-
hoztatott elbukók. Közösek az 
erények és bűnök, közös a múlt, 
közös a jelen, de közös a jöven-
dő is.

A székelykapu ökumenikus 
voltát alátámasztja, hogy a hely-
színen Pajor András katolikus 
plébános és Tamási Tamásné 
evangélikus lelkész is megáldot-
ta, míg az esemény fővédnöke, 
Tőkés László Királyhágó melléki 
református püspök – aki a más-
napi Úrvacsora osztása miatt 
nem lehetett személyesen jelen 
az avatáson – a távoli erdélyi te-
lepülésről küldte el a jókívánsá-
gait az Emlékpark szervezőinek. 
Azoknak az utódoknak, akik már 
2006-ban egy két év múlva bekö-
vetkező jeles eseményre készül-
nek. 2008. január 9-én ugyanis 
Wass Albert születésének cente-
náriumát ünnepli majd az írótár-
sadalom, és remélhetőleg a tel-
jes magyar közvélemény.

Az augusztus végi ünnepségen 
azonban nemcsak művészek, 
politikusok, hanem pedagógu-
sok és diákok is megjelentek. A 

XVI. kerületi emlékhely Zuglóban

díszvendégek között pedig egy 
mindössze 100 diákkal műkö-
dő erdélyi kisiskola képviselői is 
helyet kaptak. Bögözön található 
ugyanis az egyetlen olyan erdélyi 
iskola, mely hivatalosan is visel-
te Wass Albert nevét. A múlt idő 
használata azonban nem vélet-
len, a román hatóságok ugyanis 
2002. Nagypéntekén levetették 
az emléktáblát az iskola faláról 
– ezt azóta is rejtegetik az intéz-
mény dolgozói –, és ismét 1. szá-
mú iskolára keresztelték a 2000. 
Pünkösdjén Wass Albert nevét 
felvevő alma matert. A Zongor 
Irma igazgatónő vezette küldött-
ség versekkel, dalokkal és tán-
cokkal, illetve egy, a román-ma-
gyar határon átcsempészett, a 
Székely Nemzeti Tanács hivata-
los jelképének számító lobogóval 
ajándékozta meg a zuglói házi-
gazdákat. A székelykapu felava-
tásának egyik legszebb pillanata 
volt, amikor a bögözi iskola igaz-
gatónője és Hosszúné Bartha 
Etelka, az Ungvár utcai Hajós 
Alfréd Magyar-Német Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola igazgató-
nője a színpadon ünnepélyesen 
testvériskolai együttműködést 
kötött. (A szintén zuglói Németh 
Imre Általános Iskola immár két 
esztendeje együttműködik az er-
délyi intézménnyel.) És ezúttal az 
ünnepség nézői nemcsak az em-
lékezés virágait helyezhették el a 
székelykapu tövében, hanem a 
házigazda keresztény szervezet 
felhívására a vihar tépázta bögözi 
iskola tetőszerkezetének megja-
vítására is adakozhattak. (T)

A székelykapu avatása. A megjelentek az erdélyi iskola tetőszer-
kezetének felújítására is adakozhattak

Szakképzett fotós esküvõk,
rendezvények, események

fotózását vállalja
fotóriporteri és mûtermi tapasztalattal.
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Cinkota 7
A minden évben megrendezésre 

kerülő Cinkota 7 – Cinkota múltja és 
jövője rendezvénysorozat idén szep-
tember 24-től 30-ig tart, elsődleges 
helyszíne a Batthyány Ilona Általános Is-
kola (1164 Bp. Georgina u. 23. Tel: 400-
2195) A szeptember 24-én, vasárnap 
14 órakor tartandó ünnepélyes megnyi-
tó után innen indul a Szüreti Felvonulás 
14.30-kor, a hagyományoknak megfe-
lelően népviseletbe öltözve, a követke-
ző útvonalon: Georgina u. – Vidámvá-
sár u. – Batthyány I. u. – Gazdaság u. 
– Georgina u. – Lapát u. – Szabadföld 
u. – Cinke u. – Somkút u. – Vidámvásár 
u. – Rádió u. – Georgina utca, iskola. 
A felvonulást  táncos „megállóhelyek” 
is színesítik. 25-én, hétfőn kézműves 
foglalkozások lesznek, 26-án, kedden 
sportnap diák-tanár mérkőzésekkel, 
családi versenyekkel. Az iskola könyv-
tárában ezen a napon lesz Játékmackó 
kiállítás, mackókészítés bemutatása és 
vásár. 27-én, szerdán Egészségnap 
lesz szűrővizsgálatokkal, ahol lesznek 
előadások a drogprevencióról, a kör-
nyezetvédelemről, az allergiák gyógyí-
tásának új, természetes módjáról (A 
sokarcú allergia c. könyv szerzőjének, 
dr. Kellermann Aranka Terézia elő-
adása, tanácsadás) és még sok min-
den más, az egészség szolgálatában.  
28-án, csütörtökön helytörténeti nap 
lesz. Az iskola néprajzi gyűjteményét 
tekinthetik meg az érdeklődők szakér-
tő vezetés mellett, majd makettkiállítás 
is lesz színházi díszletekből. 18 órakor 
az Evangélikus templomban tartanak 
Kórustalálkozót. 29-én 16 órakor lesz 
a Cinkota 50 év múlva – kerületi rajz-
pályázat díjátadása a Kultúrházban. A 
Cinkota 7 rendezvénysorozatot a pén-
tek esti, 19 órakor kezdődő Szütreti Bál 
zárja, melynek házigazdája a Batthyá-
ny Ilona Általános Iskola.


